### 贴心服务企业员工 团体报名专车接送

# 市首届企业员工汽车节本月17日开幕

■记者 黄丽云

由瑞安日报、市企业家协会主办的瑞安市首届企业员工汽车节暨2017年春季车展 将于3月17日至19日在瑞安城市魔方·塘下文化综合体举行。此次活动不仅优惠多多,企业员工团体报名参与车展的,主办方将为其提供贴心服务,专车来回接送,部分品牌成交价基础上再减免500元至1000元。

#### 服务企业员工 组团即专车接送

据了解,此次车展将展出二三十个汽车品牌、70多款车型,车价6万元起,堪称工薪阶层佳选。各大汽车品牌表现得诚意十足,在车展上将以最大的优惠力度回馈消费者。

除了汽车品牌带来的 优惠 作为主办方之一的瑞安日报 在活动期间也将积极回馈车友 特别是针对我市的企业员工 提供更多的贴心服务。

车展期间,瑞安日报 将承包一辆大巴车,专门接 送企业组团客户。团体预 约看车可联系瑞安日报员工季磊磊,电话:15267782562,512562,确定团体看车的人数后,车展当天,大巴车将开进企业接送报名者去塘下看车,这样一来,他们就无需操心出行的问题了。负责此次车展的工作人员说。

当然,车展期间参与团体看车的企业员工还有真金白银般的优惠。凭企业员工卡,尊享部分品牌成交价基础上再减免500元至1000元;可享受购车抽奖送油卡活动,每天送出20

张油卡。

另外,企业员工还可以享受综合体内其他的员工还可以享受综合体内其他的员工。 等受综合体内其企业全量,购 2D 电影 40 元,购 3D 电影票 40 元,购 3D 电影票 40 元,优惠截至 3月 31 日,分会 20 元,赠 50 元,则 50 元,则 60 元(限 20 17 年 6月 1日前的课程)。

#### 选址塘下城市文化综合体

此次车展特别选址在 城市魔方 塘下城市 文化综合体(塘下中心路 天瑞尚城对面),是经过主 办方深思熟虑的结果。

据介绍,塘下城市文化综合体是我市首个城市文化综合体,为我市首个集儿童教育培训、儿童休闲娱乐、成人健身娱乐、文

化汇演、产业会展、时会展、时次等为一体的综合性地,规划占地方7亩,有近万平安的超大广场,辐射瑞子大广场,辐射强大平安平级的市民,还是不是的市民,还是到这的市民,还是是一个一个。

此次车展将利用文









## 我市第三批企业 赴京参加 新三板 培训

本报讯(记者 金邦寅) 近日,浙江新力新材料股份 有限公司相关负责人欣然 踏上了去北京参加新三板 培训的旅途。这也是我市 金融办组织的第三批资本 市场人才培养对象、赴京进 行资本市场专题培训。

据悉,为促进企业转型升级,鼓励企业通过股改、挂牌和上市等方式对接多层次资本市场,我市将资本市场人才培育纳入全市人才培育计划。来自我市光伟针织、环球滤清器等10

多家优质企业的高管 参加了这场国家级资本市场培训

自去年11月以来,我市设立资本市场人才专项培训补助资金加大资本市场人才培养力度,分批次组织企业高管赴北行新三板专题培训。从前进行新反馈结果看,此类培训在和高度好评,取得了良好评,取得了良好评,取得了自营,全市了培训。

#### 我市8家旅游企业 入选温州诚信红榜

本报讯(记者潘敏洁通讯员张仕展)近日,记者从市风景旅游管理局获悉,我市8家旅游企业入选2016年度温州旅游行业诚信红榜。

据介绍,此次入选的8家旅游企业分别为辰茂阳光酒店有限公司、瑞安国际大酒店、瑞安新都大酒店等3家酒店,以及市顺达国际旅游服务有限公

司、瑞安市中国旅行社、瑞安市中青国际旅游有限公司、瑞安市南方旅行社有限公司、瑞安大地旅游有限公司等5家旅行社。

据悉,旅游行业诚信经营红榜评估制作为温州市旅游行业诚信建设的一项重要内容。在今年试点的基础上,逐步形成制度,红榜信息作为温州信用建设的数据纳入全市信用系统。

## 我市再添一家 三星级品质旅行社

本报讯(记者潘敏洁 通讯员陈仕展)近日 记者 从市风景旅游管理局获 悉,市大地国际旅游有限 公司通过三星级品质旅行 社评定,成为我市第二家 浙江省三星级品质旅行 社。

据介绍,去年,市大地国际旅游有限公司通过加大资金投入不断完善软硬件设施,在基础指标、经营

管理、产品品质、服务质量、经营业绩等方面得到 较大提升。

据统计,目前我市有2家三星级品质旅行社和2家四星级品质旅行社。三星级分别为市大地国际旅游有限公司、瑞安市中青国际旅游有限公司,四星级分别为市顺达国际旅游有限公司和瑞安市中国旅行社。

# 瑞安股友会举办 投资技术培训会

本报讯(记者潘敏洁) 日前,瑞安股友会举行 2017年第一期投资技术 培训会。

股友会会长、浙江汇 蔚资产管理有限公司总经 理周杨阐明了瑞安股友会 的目的、作用,回顾了前期的活动情况,并部署了下阶段的活动计划。在投资技术培训会环节,周杨就成交量在股市中的应用,进行了详细讲解,并对近期大盘走势作了分析。